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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Torsten Geerdts und Ursula Sassen (CDU)

Antwort

der Landesregierung – Ministerin für Justiz, Frauen Jugend und Familie -

Kinderschutz-Zentrum Westküste

Frage 1:
Wann läuft die Modellprojektphase für das Kinderschutz-Zentrum Westküste aus?

Antwort:
Die Modellphase für das Kinderschutzzentrum Westküste endet am 31.01.2001.

Frage 2:
Hält die Landesregierung den Fortbestand des Kinderschutz-Zentrums Westküste über
den Zeitraum der Modellphase hinaus für notwendig?

Antwort:
Das Angebot des Kinderschutzzentrums Westküste hat sich in der Modellphase be-
währt. Der Fortbestand über den Zeitraum der Modellphase hinaus wird befürwortet.

Frage 3:
Möchte der Träger des Kinderschutz-Zentrums Westküste seine Arbeit über die Modell-
phase hinaus fortsetzen?

Antwort:
Die Landesregierung hat sowohl mit dem Träger des Kinderschutzzentrums, dem evan-
gelischen Kirchenkreis Husum-Bredstedt, als auch mit Vertreterinnen und Vertretern der
beteiligten Kreise Nordfriesland und Dithmarschen Gespräche geführt. Der Träger ist
grundsätzlich bereit, seine Arbeit über die Modellphase hinaus fortzusetzen.

Frage 4:
Wie stellt sich die Finanzierung des Kinderschutz-Zentrums Westküste nach Ablauf der
Modellprojektphase dar?
a) Welche Summe wird jährlich das Land tragen?
b) Welche Summe werden jährlich die Kreise Nordfriesland und Dithmarschen tragen?
c) Welche Summe wird jährlich der Träger übernehmen?

Antwort:
Die Frage der Finanzierung des Kinderschutzzentrums Westküste nach Ablauf der Mo-
dellphase ist Gegenstand derzeit noch laufender Gespräche zwischen den Beteiligten.

Frage 5:
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Falls die Frage 4 noch nicht beantwortet werden kann, wann rechnet die Landesregie-
rung mit konkreten Verhandlungsergebnissen zwischen den Kreisen Nordfriesland,
Dithmarschen und dem Land Schleswig-Holstein?

Antwort:
Wann konkrete Verhandlungsergebnisse vorliegen werden, kann zurzeit noch nicht ge-
sagt werden.


